YPOK MaTeMaTUuKu
14 pexkabps.
KnaccHas pab6ora.
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Bbi6epu ypaBHeHUA:
67 -y = 60
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TeMa ypoka:
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Llenb:

Hayuyntbcsa npoBepsTh
CJ/1I0O)KeHUue BbIYNTaHNEeM
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AnNroputTM NpoBepPKU CrioXKeHus

H3 cymmut évtumy 00Ho
U3 C1a2aemvix
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h opyeoe _\L
cria2aemoe
?
CrioxeHue ' CrioxeHue
8bIMOJIHEHO 8bIMOJIHEHO He
eepHo ! eepHo!

| |
-

r 4




BbirionnHume crioxxeHue u rpoeepkKy.
Ne 2, cmp. 84

| BapuaHT — 1, 2 npnmep

27+3=30
30-27=3
30-3=27

4+56=60
60-56=4
60-4=56

|l BapuaHT — 3, 4 npumep

| BapmaHT

SNV

20+68=88 ||35+40=75
88-20=68 | 75-35=40
88-68=20 | 75-40=35
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1)15 + 7 = 22 (wut.) — Bcero
OT1BerT:
u) 2)22 - 7 = 15 (wut.)
& OTBerT:

3)22 -15 = 7 (wut.)
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NTor ypoka:

Uro moBoro Y3HAJE A ypoke?
Umo emé momropmm?
&) Kt BT ceroma HOTpYIRImCH?
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